
    

 

 
 

 

 

 

 
ΟΥΤΕ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΜΑΣ ΟΥΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΟΥΜΕΡΑ, 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΘΡΩΠΟΙ 

Κανένας διορισμός στην εκπαίδευση. Ελάχιστοι αναπληρωτές στην πρώτη (και τελευταία;) 
φάση αναπληρωτών. Οι πιστώσεις στον προϋπολογισμό για 10.000 λιγότερους 
αναπληρωτές φέτος. Χιλιάδες κενά σ’ όλη τη χώρα. Κι όμως, ακόμα κι εκεί που τα κενά 
είναι σχετικά λίγα, όπως στην περιοχή μας, και θα ήταν εύκολο στο Υπουργείο και τη 
Διοίκηση να παρουσιάσουν μια «καλή εικόνα», προσλαμβάνονται αναπληρωτές που δεν 
επαρκούν για την κάλυψη των κενών. Και σα να μην έφτανε αυτό, τοποθετούνται τη μια 
μέρα με τρόπο που αφήνει ένα νηπιαγωγείο (αυτό των Φούρνων) χωρίς ούτε μια 
νηπιαγωγό, την επόμενη δε μέρα, κι αφού δύο συνάδελφοι έχουν τοποθετηθεί στα 
νηπιαγωγεία του Αγίου Κηρύκου, λαμβάνουν εντολή υποχρεωτικής μετακίνησης για το 
νηπιαγωγείο των Φούρνων (μέχρι την επόμενη φάση προσλήψεων υποτίθεται), 
αποκλείοντας έτσι τα προνήπια από τα 2 νηπιαγωγεία του Αγ. Κηρύκου. Δεν πρόκειται 
απλώς για ένα «μέτρο έκτακτης ανάγκης»: δείχνει ότι οι περικοπές δεν έχουν όριο, ούτε 
αυτά που είχαμε συνηθίσει (νησιωτικότητα κλπ.) 

Ο Σύλλογός μας έχει πάγια αντίθεση στις υποχρεωτικές μετακινήσεις γιατί, αφενός δεν 
λύνουν το πρόβλημα αλλά δημιουργούν απλώς άλλα κενά και αφετέρου δημιουργούν 
τεράστια προβλήματα στους συναδέλφους που μετακινούνται. Η μόνη λύση είναι μαχητικά 
να απαιτήσουμε ως εκπαιδευτική κοινότητα την κάλυψη όλων των κενών. 

Απαιτούμε: 

Να καλυφθούν άμεσα όλα τα πραγματικά κενά της εκπαίδευσης με προσλήψεις.  

Κανένα παιδί έξω απ’ το σχολείο – Όλα τα προνήπια και νήπια στα νηπιαγωγεία. 

Παλεύουμε για: 

Όχι πάνω από 20 παιδιά στο τμήμα – όχι πάνω από 15 σε νηπιαγωγείο και Α’ και Β’ τάξεις 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο Πρόεδρος                         Η Γραμματέας 

                                           

  Φώτης Μαντζώρος                          Λεμονιά Ευστρατουδάκη 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΟΥΡΝΩΝ 

 

Ικαρία, 13 Σεπτεμβρίου 2013 

Αρ. Πρωτοκ. 
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Επικοινωνία:  
Φώτης Μαντζώρος 6977395607 
Λεμονιά Ευστρατουδάκη  6984134079 
email: ekpaideutikoi_ikarias_fournwn@yahoo.gr 


